

Projektszám: 2017-1-HU01-KA202-035927 2017 November 1. – 2019 október 31.

GVETS: A játékosítás bevezetése szakemberek és szociális munkások képzésében a migráns háttérű gyermekek védelme és segítése terén

A GVETS projektben egy online interdiszciplináris kapacitásbővítő képzési programot hoztunk létre olyan pályakezdő szakembereknek, akik migráns háttérű gyermekekkel foglalkoznak. A programmal főként alapvető szakmai készségek elsajátítását segítjük, valamint vonzó közeget teremtünk a felnőtt tanulás ösztönzésére.

Véget ért a kétéves GVETS projekt, melyben sikeresen teljesítettük a kitűzött célokat: elkészítettünk egy háttérkutatót a szakképzési rendszerek működéséről és a célcsoportunkat érintő képzési lehetőségekről; létrehoztuk a GVETS képzési anyagot, mely az [Online Platformon](#) elérhető, az elismeréshez szükséges tudásméréssel; összeállítottunk egy adaptációs és szakpolitikai csomagot.

Ezek történtek a projekt utolsó hónapjaiban:

GVETS Online Képzési Platform és App

A tananyag egy kapacitásbővítő eszköz szakemberek, a képzés 7 Moduljának témái a migráció, gyermekvédelem, kríziskezelés, polgári ismeretek és szakmai támogatás, kritikai szociális munka, szociális munkás készségek, valamint a szociális munka digitális aspektusai. A képzés elméleti háttérrel, feladatokkal, esettanulmányokkal és terepmunkával kínál komplex szakmai fejlődést. A Modulok angol nyelven érhetőek el, azonban egyes Modulokat a partnerek nyelvére is lefordítottuk (magyarul a *Migráció és Gyermekvédelem*, valamint *A veszélyeztetett migráns gyermekekkel való munka* modulok érhetőek el). Az online képzést teszteltük és javítottuk, így már végső formájában, ingyenesen elérhető. Emellett kifejlesztettük a GVETS mobil applikációt, mely tükrözi az online platformot.

A képzési anyag mellett a platform lehetőséget kínál a felhasználók számára a kapcsolatok építésére a chat szobán keresztül, ahol csoportos és egyéni felületeken oszthatják meg tapasztalataikat.



Multiplikációs Rendezvények

Minden partnerországban rendeztünk multiplikációs rendezvényeket, hogy a projekt eredményeit terjesszük valamint meghallgassuk az érintett szakemberek visszajelzéseit és véleményét. Az események nagyrészt hasonlóan zajlottak: a partnerek bemutatták a projektet, a projekt honlapját és a platformot, majd a résztvevők kipróbálhatták a képzést az online felületen, vagy hagyományos (offline) formába átültetve. Emellett a résztvevőket world café formátumú beszélgetések keretében kérdeztük az Adaptációs és Szakpolitikai csomagunkhoz a GVETS adaptációs lehetőségeiről, a szakképzés strukturális hiányosságairól, valamint a játékosításról (gamifikációról) mint pedagógiai eszközről.



A résztvevők véleménye szerint a GVETS magas színvonalon reagál a szakemberek valós igényeire, és hagyományos képzésekben is jól felhasználható eszköz.

Zárókonferencia, Ciprus



A GVETS Zárókonferenciát 2019 októberében rendeztük meg Cipruson. A konzorciumi partner CSI a Hope for Children-el együttműködésben szervezte az eseményt. Az alkalom középpontjában a szociális munka digitális aspektusai álltak, azonban a projekt minden eredménye és az összes képzési Modul bemutatásra került, a résztvevőknek pedig lehetőségük nyílt ki is próbálni néhány feladatot a GVETS anyagból.

A konferencia kiváló lehetőséget biztosított a GVETS eredményeinek széles körű terjesztésére, valamint a résztvevőknek a platform első kézből való megismerésére.



info@gvets.eu



GVETS



gvets.eu